

## Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. 2009. évi CXXII. törvény 2 § (3) bekezdés szerinti közzététel

Szerződés megnevezése (típusa)	Tárgya	Szerződést kötő felek neve	Szerződés nettó értéke	Időtartam
Üzemeltetési Szerződés	vagyontárgyak üzemeltetése	Hajdúszoboszló Város Önkormányzata	198.000.000,-Ft	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	elektromos áram díj	EON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	elektromos áram díj	EON Energiakereskedelmi Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	diák munkaerőkölcsönzés	Joker-Diák Munkaerőszervező Iskolaszövetkezet	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	gázmotor karbantartás	NRG-AGENT Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Áru beszerzés	élelmiszer	Baromfiudvar 2002. Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	víz -és csatornadíj	Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Áru beszerzés	élelmiszer anyagok zöldség, gyümölcs	Somogyi 2002 Ker. Bt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	gázdíj	CYEB Energiakereskedő Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Áru beszerzés	tisztító-fertőtlenítőszer, papíráru, műanyagáru	Otthon Üzletház Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	javítás, karbantartás	CSŐSZER-KER 2000 Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés

Szerződés megnevezése (típusa)	Tárgya	Szerződést kötő felek neve	Szerződés nettó értéke	Időtartam
Szolgáltatási szerződés	reklám szolgáltatás	Panmedia Western Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	tervezői szolgáltatás	Cella Média Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Áru beszerzés	víz tisztító anyagok	Vinyl Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Áru beszerzés	PET palack előforma, műanyag kupak	Pet-Express Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	szemétszállítás	NKHV Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	javítás, karbantartás	PEGAZSO 2010 Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Építési beruházási szerződés	Prémium Zóna	Magyar Mélyépítő Kft.	3.253.201.037,-Ft	2019.07.01-2020.06.30.
Szolgáltatási szerződés	műszaki ellenőri tevékenység	Lovas Mérnöki Iroda Kft.	68.000.000,-Ft	2019.07.01.- építési-kivitelezési szerződés szerinti átadás-átvételig
Árubeszerzési és szolgáltatási szerződés	Informatikai beszerzés és szolgáltatás	Beks Kommunikációs Technikai Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzés	élelmiszer	Piramis Sör Logisztikai és Kereskedelmi Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Árubeszerzési és szolgáltatási szerződés	elektromos gépek, szerszámok beszerzése, javítás, karbantartás	Zákány Szerszámház Kft.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés
Szolgáltatási szerződés	szép kártya jutalék	OTP pénztárszolgáltató Zrt.	A szerződés értéke nem meghatározott. Az egy évre számított összege meghaladja a jogszabályban rögzített értéket.	határozatlan időre szóló szerződés